



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
吴明明
封面设计
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1元

南京调整两类人 住房租赁补贴申请条件

快报讯(见习记者 谢毓灵 记者 张瑜) 对于在南京租房的大学生和打工者来说,这是个好消息!9月30日,南京市政府办公厅下发了关于调整高校毕业生和外来务工人员住房租赁补贴申请条件的通知,对这两类人的租房补贴申请条件进行了调整,对高校毕业生的申请条件限制减少,现在统一“在南京无自有住房(或与父母共有家庭唯一一套住房),且租房居住”;对于外来务工人员申请条件调整较多,比如要求缴纳养老保险1年以上,收入之前要求中等偏下,现在是低于上年度南京人均可支配收入的即可。

现代快报记者了解到,申请程序也进行了优化调整,符合条件的申请人凭租金发票、租赁合同,或房屋租赁登记备案证明提出申请。该通知自2017年10月1日起施行。

烈士纪念日,缅怀先烈

向人民英雄敬献花篮

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席



9月30日,烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在北京天安门广场隆重举行
新华社记者 燕雁 摄

鲜花献英烈,哀思祭忠魂。烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式9月30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等,同首都各界代表一起出席仪式。

庄严肃穆的天安门广场上,鲜艳的五星红旗迎风飘扬,人民英雄纪念碑巍然耸立。广场中央,“祝福祖国”巨型花篮表达着对祖国繁荣富强的美好祝福,花篮上“喜迎十九大”字样格外醒目。

临近10时,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人来到天安门广场,出席向人民英雄敬献花篮仪式。

中国人民解放军军乐团小号手吹响《烈士日号角》,悠远深情的旋律诉说着对革命先烈的无限追思。

“礼兵就位!”随着号令,三军仪仗兵迈着铿锵有力的步伐,正步行进到纪念碑前持枪伫立。

10时整,向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

默哀毕,手持鲜花的少年儿童面向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》,并齐致少年先锋队队礼。

群众方阵前,以中共中央,全国人大常委会,国务院,全国政协,中央军委,各民主党派,全国工商联和无党派爱国人士,各人民团体和各界群众,老战士、老同志和烈士亲属,中国少年先锋队名义敬献的9个大型花篮一字排开,花篮红色缎带上写着“人民英雄永垂不朽”的金色大字。

军乐团奏响深情的《献花曲》,18名礼兵稳稳地抬起花篮,缓步走向人民英雄纪念碑,摆放在纪念碑基座上。

习近平等党和国家领导人随后登上纪念碑基座,在花篮前驻足凝视。挺拔鲜艳的红掌、争芳吐蕊的百合、轻盈多姿的文心兰,寄托着对英勇献身革命先烈的深切缅怀和崇高敬意。

习近平迈步上前,仔细整理花篮缎带。接着,习近平等党和国家领导人缓步绕行,瞻仰人民英雄纪念碑。

辉煌中国慰英灵,复兴伟业奏凯歌。党的十八大以来,党和国家事业发生历史性变革,我国发展站到了新的历史起点上。全党全军全国各族人民正在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,不忘初心,继续前进,奋力书写中国特色社会主义事业的新篇章。

少年儿童和各界群众代表也依次走到纪念碑前,献上手中鲜花并瞻仰纪念碑。
据新华社

铭记历史功勋 激励永远向前

向雨花台烈士敬献花篮活动在宁举行

快报讯(记者 赵冉)9月30日烈士纪念日上午,秋雨中的南京雨花台烈士陵园庄严肃穆,向雨花台烈士敬献花篮活动在这里隆重举行。省委书记李强、省长吴政隆、省政协主席蒋定之等领导同志与省、市各界代表一千多人来到这里,深切缅怀革命烈士的历史功勋,表达干部群众弘扬革命光荣传统,团结一心向前进,在中国特色社会主义伟大实践中创造新辉煌的坚强决心。东部战区司令员刘粤军、政委何平参加活动。

苍松翠柏掩映下的雨花山冈,烈士纪念碑高高耸立。纪念碑前,“宁死不屈”的革命烈士塑像昂首屹立,象征革命精神薪火相传的“长明灯”在鲜花簇拥下熊熊燃烧。

参加敬献花篮活动的省市机关干部、企业职工、驻宁部队官兵、在宁高校学生和南京市中小学生代表,一早就冒雨会聚雨花台,在烈士纪念碑前静静列队等候。

上午10时,敬献花篮活动正式开始,各界代表齐声高唱中国人民

共和国国歌,表达对革命烈士英灵的告慰。随后,大家庄严肃立,向为实现民族独立、人民解放、国家富强而英勇献身的烈士默哀。接着,少先队员献唱了《我们是共产主义接班人》。伴随着军乐团奏响《献花曲》,22名身姿矫健的礼兵托起由党政军群各界代表敬献的11只花篮,正步缓缓走向烈士纪念碑,将花篮一一摆放到革命烈士塑像前。军地主要领导同志神情肃穆,缓步走到花篮前,仔细整理花篮缎带。

松柏交翠,鲜花吐芳,寄托着人们对革命烈士的无限景仰和深切缅怀。整理缎带毕,军乐团奏响慷慨激昂的《国际歌》,参加敬献花篮活动的领导同志和各界代表缓步绕行一周,深情瞻仰雨花台烈士纪念碑,向革命烈士致以崇高敬意。

在宁省委常委,省人大常委会、省政府、省政协领导同志,省军区司令员、政委,各民主党派省委、省工商联负责人,南京市主要负责同志等参加了敬献花篮活动。

通讯员 林苏杰

苏宁汽车发力售后市场 联合江苏质监推动汽车三包落地

9月30日上午,“苏宁汽车放心购·汽车三包零距离”活动在南京新街口苏宁易购汽车超市内举办,苏宁联手江苏省质量技术监督局、江苏省产品质量监督检验研究院共同推出家用汽车三包工作新体系,将在汽车行业内树立起新标准。

江苏省质监局、江苏省质检院相关领导及苏宁云商集团高层领导共同出席此次活动。活动现场,苏宁易购双线汽车三包专业解答投诉平台正式启动,来自

汽车行业的8位特聘专家也亲临现场为消费者解惑答疑。

据了解,汽车三包政策是指零售商业企业对所售商品实行“包修、包换、包退”,于2013年正式实施,旨在保障家用汽车产品消费者的合法权益。此次苏宁联手江苏省质监局和质检院共同推出家用汽车三包工作新体系,集用户、权威专家、经销商于一体,通过线上线下为消费者提供汽车三包规定的权威解读。

活动现场,苏宁汽车频道与

江苏汽车三包网线上窗口正式互通启动,江苏省质监局、质检院在法律法规、汽车技术、投诉案件调节处理等方面拥有多年经验,此次与苏宁汽车全面对接,将更加直接地面向汽车产品消费者,提供全面专业的咨询服务和法律援助。

苏宁进军汽车市场以来,一系列动作引发行业关注,尤其是在今年7月份苏宁易购汽车超市开业后,更是打造了国内领先的一站式O2O汽车服务平台,在业

内率先探索出了一套全新的互联网+汽车模式,目前已实现整车销售、汽车金融、汽车租赁、汽车配件、保养维修的完善业务布局。

在9月22日举办的“2017中国汽车互联网+创新大典”上,苏宁汽车超市荣获“2017年度中国汽车互联网+创新100强”,苏宁汽车的创新模式,获得了汽车行业的一致认可。此次与江苏省质监局和质检院深度合作,更是汽车行业政企联合

的典范,将进一步拓展苏宁在汽车售后市场的布局,为消费者提供更加专业全面的汽车消费服务。

随着新的《汽车销售管理办法》的实施,整个汽车市场环境得到进一步开放,苏宁的O2O汽车销售模式为汽车消费市场带来新的活力,随着汽车三包项目落地,苏宁汽车建立了更加完善的汽车售后体系,将为消费者带来更好的体验。



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

- 1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;
- 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;
- 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783677)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师